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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Dou início a ordem do dia
coloca em discussão e votação das matérias em pauta do Vereador Júlio Maria depois de
ouvido o plenário que seja registrados anais do Poder Legislativo a moça de profundo pesar pelo
falecimento senhor João Zap morador da comunidade Pequiá pessoa muito querida por todos se
deixa as filhas e netas que é favorável permaneça quando se encontra aprovado por
unanimidade a Vereador Manoel Garcia uso de suas atribuições legais e regimentais requer de
vossa excelência após consulta ao plenário que seja encaminhado Ofício ao Ministério
Público considerando as indicações de serviço nº 2149 considerando as diversas medidas
Tribuna da Câmara Municipal de Iúna solicitando as providências cabíveis e alertando os riscos
gravidez que pode acontecer solicitando ao Ministério Público que possa intervir junto ao poder
executivo providências urgentes para o reparo manutenção da ponte da comunidade Santa
Clara do urbano antes que possa acontecer danos materiais e o pior ainda dando humanos e segue
os anexos dos pedidos em votação que foram favorável modelos sentado aprovado por
unanimidade lei ordinária nº 56 de 2020 recente e fixa despesas para o município para o
exercício financeiro de 2021 Esse é o orçamento 2021 aprovação para 2021 77000000 para
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o ano 2021 seu presente pela ordem Como eu faço parte da comissão de constituição e
justiça só quero pedir aí que nós não fizemos e a gente analisando aqui no artigo quinto eu
preciso que faça uma Emenda só de redação tá aonde é que fala no artigo quinto sobre o
tal despesa fixada e seus respectivos orçamentos conforme estabelecido na lei de diretrizes
orçamentárias para 2020 e na verdade é 2021 tá então só peça aí essa emenda de
redação das colegas que nos acompanhe tá obrigado em discussão e votação da emenda
de redação Corrigindo o erro de 2020 para 2021 que foi aprovado por unanimidade em
votação e discussão o orçamento fui como foi conversado com a comunidade de Nossa
Senhora das Graças que caso o prefeito Wellington se reeleger E se eu iria colocar uma emenda
no orçamento né a obra lá que ele deseja da capela mortuária né então como isso não
aconteceu aconteceu com mais então eu não vou colocar no orçamento vou fazer somente uma
indicação né para ele para 2021 com muita satisfação querer fazer isso de vereador
Marquinhos e também fiz uma promessa que com as artesãs que casos também é o Coronel
se reelege esse Faria também uma emenda no orçamento para construção da casa do
artesão que tá também não foi previsto no orçamento então só para justificar com eles
né que aí eu falei uma medicação E aí eles possam estar conversando com o prefeito eleito
Romário que eu tenho certeza que terá diálogo facilmente com eles muito obrigado eu vou
samento de 78 milhões para o exercício 2021 não terá emenda dos Vereadores de acordo
com que tá especificado conforme o próprio Prefeito mandou para cá baseado nos últimos anos
antes função em votação do orçamento 2021 com emenda no valor de 78 milhões de reais
que foram favoráveis permaneça como se encontra aprovado por unanimidade não havendo
mais nada a tratar na seção de classificados trabalho do dia de hoje e Convida os senhores
vereadores para a 30ª sessão ordinária do dia 8 de dezembro 2020 boa noite fica com Deus. 
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